Mathématiques — ECG1 2021/2022

Interrogation du 20/09/2021

NOM Prénom : /10

Cours
1. Donner la définition de « la fonction f: Dy — R est paire ». /2
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2. Fonction In /1,5

Tableau de variation complet (avec les limites).
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3. Fonction exp /1,5

Tableau de variation complet (avec les limites).
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4. Compléter les limites suivantes : /2
1
lim n(z) =1 s lim zln(z)=0 ; lim exp(z) =% ; lim zexp(z)= 0
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Calculs
5. Calculer la limite de la fonction ¢g: = — In(x) — E@ 5 en +o0. Lo
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6. Simplifier au maximum les expressions suivantes. /2
3
Ax) = 9\/_ pour z > 0.
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